

## ОПЫТ ЛЕЧЕНИЯ ГЕРПЕСА

Шаминова Н.Ш.

Баку, Азербайджан [Nuriya2006@yahoo.com](mailto:Nuriya2006@yahoo.com)

Одним из распространенных заболеваний является герпес - вирусное заболевание с высыпанием пузырьков на коже и слизистых оболочках. Его возбудителем является вирус простого герпеса 1 типа. У одного человека данное заболевание может отмечаться от шести до восьми раз в год. Наиболее часто встречается герпес на кожном покрове лица и губ. Первыми признаками появления герпеса является чувство жжения или зуда. Затем происходит высыпание маленьких сгруппированных пузырьков с прозрачным содержанием. Больной испытывает болевые ощущения и чувство жжения. Со временем пузырьки лопаются и формируется корочка.

Терапия герпеса основывается на применении специальных противовирусных мазей. Это Зовиракс, Ацикловир, Вектавир и другие. Использование данных препаратов местного применения при развитии самых первых признаков данной патологии дает возможность предупредить формирование пузырьков.

В народной медицине для лечения герпеса используют чеснок, спирт, настойка валерианы, раствор марганцовки и другие средства.

Но по сей день средств 100 % излечения герпеса не найдено.

При возникновении герпеса очень помогал глюконат кальция. Своевременное принятие этого препарата заглашало развитие герпеса. При появлении чувства зуда в области губ принимали две таблетки глюконата кальция, и еще 1-2 таблетки вечером. На следующий день также принимали в течение дня 2 таблетки глюконата кальция. В 90 % и более случаях останавливалось развитие герпеса.

Применение глюконата кальция при сформированных пузырьках способствовало к более быстрому излечению герпеса, симптомы данного заболевания были менее выражены.

Обычно глюконат кальция применяют для восполнения дефицита кальция в организме, при аллергии глюконат кальция регулирует обменные процессы в организме.

Глюконат кальция для лечения герпеса – лекарство с минимальной стоимостью и лучшим терапевтическим воздействием.